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ونسان کمپانی در یک شب 2دلیل برای جشن 
گرفتن داشت؛ گرفتن نخستین جام 

قهرمانی‌اش با بایرن‌مونیخ و صعود 
هامبورگ به بوندس‌لیگا. سرمربی 
بلژیکی بایرن سال‌های ۲۰۰۶ تا ۲۰۰۸ 
در هامبورگ حضور داشت و ۳۴بازی 

برای دایناسور‌ها انجام داده بود.
درحالی‌که وضعیت باشگاه‌های بزرگی 

مثل هامبورگ، شالکه، کلن، هرتا، 
کایزرسلاترن، بوخوم و... در سال‌های اخیر 

اصلا تعریفی نداشته و مدام در دسته‌های 
پایین‌تر حضور داشته‌اند، سرانجام یکی از 

بزرگ‌ترین آنها به بوندس‌لیگا برگشت. هامبورگ 7سال 
در رده‌های پایین‌تر دست‌وپا می‌زد و در شبی که در فولکس 
واگن اشتادیون با پیروزی 6بر یک مقابل اولم صعودشان قطعی 
شد، وحید هاشمیان هم در ورزشگاه حاضر بود و مهدوی‌کیا 
هم برای این جشن، استوری گذاشت. آنها بازیکنان سابق 
هامبورگ بودند و مهدوی‌کیا در تیم منتخب تاریخ این باشگاه 

پرافتخار هم حاضر بود.
در هفته یکی‌مانده به پایانی بوندس‌لیگا-۲، هامبورگ با 
۵۹امتیاز بوندس‌لیگایی شد. اف‌ث کلن هم 58امتیازی شد 
و صعود کرد. هامبورگ ۶قهرمانی بوندس‌لیگا در تاریخ خود 
دارد و آخرین‌بار فصل ۱۸-۲۰۱۷ در سطح اول فوتبال آلمان 
حضور داشت. کلن هم که به‌عنوان تیم دوم صعود کرده، 
3بار قهرمان لیگ سطح اول شده است. اما شالکه که دومین 
باشگاه بزرگ آلمان و سومین باشگاه جهان از لحاظ تعداد 

اعضای رسمی است، در نیمه‌پایینی جدول دست‌وپا می‌زند.
نبرد برای صعود از بوندس‌لیگا-۲ جذابیت همیشگی خودش 
را دارد، حتی تیم هشتم جدول هم هنوز برای قرار‌گرفتن 
بین 3تیم برتر شانس دارد، آن هم درحالی‌که فقط 2بازی 
تا پایان فصل 25-2024 مانده است. ببینیم چه تیم‌هایی 

برای کسب جایگاهی در بوندس‌لیگای فصل 
آینده تاش می‌کنند؛ تیم‌های الفسبورگ، 
پادربورن، فورتونا دوسلدورف، ماگدبورگ، کایزرسلاترن 
و هانوفر بخت صعود دارند. البته نماینده آنها باید با تیم سوم 
بوندس‌لیگا که فعلا تیم هایدنهایم است و ممکن است یکی از 

2تیم سن پائولی یا هوفنهایم هم باشند، بازی کند.
   2تیم هولشتاین کیل )25امتیاز( و بوخوم )22امتیاز( 
سقوط خود را قطعی کردند. بوخوم 4فصل در سطح اول 
دوام آورده بود اما با شکست مقابل ماینتس در هفته ماقبل 
پایانی بوندس‌لیگا، سقوطش به بوندس‌لیگای-۲ قطعی شد. 
هولشتاین‌ کیل فقط یک فصل حضور در سطح اول فوتبال 

آلمان را تجربه کرد.
   جشن قهرمانی بایرن‌مونیخ هم برگزار شد. این اتفاقی 
عادی در آلمان است اما اتفاق غیرعادی‌ نخستین جام 
قهرمانی هری کین در 31سالگی بود. از این غیرعادی‌تر، 
نخستین جام عمر اریک دایر بود که 6ماه از کین بزرگ‌تر 

است و مثل او اسیر نحسی و طلسم جام در تاتنهام شده بود.
   یک رکورد دیگر هم در هفته یکی مانده به آخر بوندس‌لیگا 
ثبت شد؛ مانوئل نویر با عبور از لوتار ماتئوس، با ۳۹سال و 
۴۴روز سن، به دومین بازیکن مسن تاریخ بایرن‌مونیخ تبدیل 

شد؛ پشت سر برند درهر با ۴۰سال و ۱۹۸روز سن.

بن‌بست فوری
قدیس‌ها حالا دیگر بدترین تاریخ نیستند

بازگشت هالند به ترکیب ثابت بعد از ۲ماه مصدومیت، او را به بیکارترین بازیکن زمین 
تبدیل کرد؛ منچسترسیتی پس از 4پیروزی پیاپی از پس تیم آخر جدول و سریع‌ترین 
سقوط‌کننده تاریخ لیگ برنیامد و رمزدیل و ساوتهمپتون توانستند پس از 19بازی 
نخستین بار دروازه خود را بسته نگه دارند. اینها چه اهمیتی دارد؟ اهمیتش در این بود 
که ساوتهمپتون برای این نتیجه)تساوی بدون گل( جشن گرفت، چون تک‌امتیاز این 
مسابقه باعث شد ننگ بدترین تیم تاریخ لیگ برتر از روی پیشانی قدیس‌ها برداشته 
شود. داربی‌کاونتی که فصل 08-۲۰۰۷ با کسب ۱۱امتیاز، به چمپیونشیپ سقوط کرد، 
بدترین عملکرد تاریخ لیگ برتر را به نام خود سند زده است. با این‌حال ساوتهمپتون 
زودتر از هر تیم دیگری به دسته پایین‌تر سقوط کرده و در این فصل فقط 2برد داشته، اما 
حالا با 12امتیاز حداقل از داربی کاونتی بالاتر است و بدترین تیم تاریخ لقب نمی‌گیرد. 
ایوان یوریچ که در میانه فصل از رم اخراج شد تا رانیری آن باشگاه را درست کند، به 
ساوتهپمتون پیوست و احتمالا بدترین سرمربی تاریخ لیگ شد. او گفته بود کاری 
خواهد کرد ساوتهمپتون بدترین تیم نشود و به قولش عمل کرد، آن هم با گرفتن امتیاز 
از منچسترسیتی که رکورددار قهرمانی در دهه اخیر است. چیزی نمانده بود سیتی در 

بدترین فصل خود، آرسنال را از رده دوم پایین بکشد.
   همشهری‌های پرسروصدا )لقب منچسترسیتی( در بازی با ساوتهمپتون ۲۶شوت 
)5شوت در چارچوب( و امید گل ۱.۸۹ داشتند، در مقابل 2شوت )هیچ شوت در 
چارچوب( و امیدگل ۰.۱۱ ساوتهمپتون. سیتی ۷۲درصد مالکیت توپ و ۶۹لمس توپ 
در محوطه جریمه ساوتهمپتون داشت، درحالی‌که ساوتهمپتون در محوطه جریمه 

سیتی فقط 7بار توپ را لمس کرد.
   سیتی در 4بازی از 11بازی اخیر خود موفق به گلزنی نشده؛ به همان اندازه 55بازی 
قبل‌ترشان. تیم گواردیولا این فصل 6بازی بدون گل زده در لیگ داشته که بدترین آمار 

باشگاه از فصل 16-2015 با همین تعداد بازی بدون گلزنی است.
   میزبان در حالی وارد این بازی شد که در ۳۵بازی لیگ برتر خود در این فصل، ۸۲گل 
دریافت کرده بود، اما در این بازی بسیار مستحکم به‌نظر می‌رسید و سومین کلین‌شیت 

خود را ثبت کرد. ساوتهمپتون بالاخره در این فصل چیزی برای جشن گرفتن دارد.

سوژه خنده 
قهرمان شد

تغییر وضعیت آنتونی از منچستر تا بتیس نیاز به یک 
جراحی سنگین داشت

آنتونی با 90میلیون یورو توسط اریک تن‌هاخ از آژاکس خریده و به گران‌ترین فروش 
تاریخ این باشگاه تبدیل شد، اما شاید همین قیمت بالا و غیرمنصفانه باعث شد این وینگر 
برزیلی به ترول تبدیل شود و در یونایتد همه او را مسخره کنند. وضعیت رافینیا هم که از 
لیدز به بارسلونا رفته بود، همین بود. دیگر وینگر برزیلی را هم هواداران بارسلونا مسخره 
می‌کردند. او در دوران ژاوی به یک مضحکه تبدیل شده بود اما حالا با فلیک احیا شده و 

یکی از بخت‌های اصلی توپ طلای سال است.
آنتونی در زمستان به‌صورت قرضی از یونایتد به رئال‌بتیس رفت و زیرنظر مانوئل پیگرینی 
شکوفا شد. او این فصل طوری درخشید که پس از گلزنی در بازی برگشت نیمه‌نهایی لیگ 
کنفرانس اروپا مقابل فیورنتینا، هواداران بتیس یک‌صدا نامش را فریاد می‌زدند و التماس 
می‌کردند که یک فصل دیگر هم بماند. او هم در واکنش اشک می‌ریخت. هواداران بتیس 
کمپینی ایجاد کرده‌اند تا از مالیات خود برای خرید آنتونی استفاده کنند، چون در اسپانیا 

مالیات‌دهندگان می‌توانند تعیین کنند که مالیات‌شان صرف چه اموری شود!
منچستریونایتد آنتونی را نمی‌خواهد و حاضر است او را با قیمت 40 تا 60میلیون یورو 
بفروشد، اما بتیس بودجه‌ای برای این انتقال ندارد، مگر اینکه یونایتد راضی شود یک 
فصل دیگر هم قرارداد قرضی‌اش با این باشگاه را تمدید کند. رئال‌بتیس حدود ۸۳درصد از 
دستمزد آنتونی را به‌صورت قرضی پرداخت می‌کند و گفته می‌شود که هیچ بند خریدی 
در این قرارداد وجود ندارد. یونایتد امیدوار است عملکرد این بازیکن برزیلی، ارزش او را که 
در حال‌حاضر در ترانسفرمارکت ۲۰میلیون یورو است، افزایش دهد و سپس در تابستان 

او را به‌صورت دائمی بفروشد.
   غیر از آنتونی بازیکنانی مثل رشفورد )استون‌ویلا(، 
گرینوود )ختافه و سپس مارسی(، کریستیانو رونالدو 
)النصر(، دخه‌آ )فیورنتینا(، الانگا )ناتینگهام فارست( 

و... هم با رفتن از اولدترافورد عاقبت به‌خیر شدند.
   تعداد مشارکت گل‌های آنتونی در این فصل در 
تمام رقابت‌ها به ۱۴گل رسیده است که تنها یک 
گل با بهترین عملکرد او در منچستریونایتد فاصله 
دارد، اگرچه بعید است که او از 22گل و پاس‌گلی که 
در آخرین فصل حضورش در آژاکس ثبت کرد، عبور 
کند. نکته عجیب درباره این بازیکن این است که اگر او 
با بتیس بتواند چلسی را در فینال لیگ کنفرانس ببرد و 
منچستریونایتد هم در لیگ اروپا تاتنهام را شکست 
دهد و قهرمان شود، آنتونی 2مدال اروپایی 

می‌گیرد؛ لیگ کنفرانس و لیگ اروپا.

هیولاهای 
اسکاندیناوی

مهاجمان سوئدی و نروژی چرا این‌جوری هستند؟
این مهاجمان اسکاندیناوی هم چیز عجیبی هستند. آن از ارلینگ هالند بچه‌غول 
نروژی که تقریبا در هر بازی یک گل می‌زند، آن از گیوکرش سوئدی که این فصل در 
اسپورتینگ لیسبون از همه مردم جهان بیشتر گل زده است و این هم از سورلوث که 
با وجود فرصت‌های کمی که برای بازی در ترکیب اتلتیکومادرید به‌دست می‌آورد، 
همیشه برای گلزنی آماده است. زوج هالند در تیم ملی نروژ در پیروزی درخشان و 4بر 
صفر اتلتیکومادرید مقابل سوسیداد یک رکورد ۸۴ساله را شکست. او ابتدا در 11دقیقه 
هت‌تریک کرد و رکورد زودترین هت‌تریک تاریخ لالیگا را به‌دست آورد؛ سورلوث )اتلتیکو( 
تا دقیقه۱۱ در بازی با سوسیداد )2025(، موندو )والنسیا( تا دقیقه۱۵مقابل سوسیداد 
)۱۹۴۱(، بستیت )سی‌ای اروپا( تا دقیقه۱۵ مقابل رئال‌مادرید )۱۹۲۹( و سپس یک گل 
دیگر هم زد، برای ثبت یک پوکر دیگر. او فصل پیش هم در هفته آخر لالیگا و در تساوی 
4-4 ویارئال با رئال‌مادرید پوکر کرده بود. در قرن جدید فقط 3بازیکن موفق شده‌اند 
2بار در لالیگا پوکر کنند؛ کریس رونالدو فصل‌های ۱۵-۲۰۱۴ و ۱۶-۲۰۱۵، لیونل مسی 

۱۲-۲۰۱۱ و ۱۳-۲۰۱۲، الکساندر سورلوث ۲۴-۲۰۲۳ و ۲۰۲۴-۲۵.
   مهاجم 29ساله نروژی در این فصل در 44درصد دقایق ممکن به میدان رفته و 
در 32بازی لالیگایی 17گل و 2پاس‌گل ثبت کرده است. او روی 32درصد گل‌های 
اتلتیکو تأثیر مستقیم گذاشته، درحالی‌که فقط در 37درصد دقایق ممکن در ترکیب 
ثابت قرار گرفته است. سورلوث 47بار در همه رقابت‌های این فصل بازی کرده، با آمار 
21گل، 2پاس‌گل، هر 94دقیقه یک مشارکت گل و 1980دقیقه بازی در رقابت‌های 

باشگاهی فصل. او در 8بازی لیگ قهرمانان هیچ عملکرد مثبتی نداشت.
   سورلوث تاکنون 4گل به رئال‌مادرید زده و 6گل به بارسلونا )به‌علاوه 3پاس‌گل(. 
بارسا محبوب‌ترین حریف اوست. سورلوث 5بار هم دروازه سوسیداد را باز کرده و 4بار 
دروازه همین اتلتیکومادرید را. سورلوث در دوران حضورش در رئال‌سوسیداد فقط 

5بار برای این تیم گل زده بود؛ به اندازه تعداد گل‌هایش به‌خود آنها.
   مهاجم نروژی سابقه بازی برای ویارئال، سوسیداد، اتلتیکو، خرونینخن، ترابزون، 
لایپزیش، میتیلاند، بوده گلیمت، خنت و... را دارد. او در 417بازی باشگاهی عمرش 

152گل و 50پاس‌گل دارد؛ تقریبا در هر 2بازی یک مشارکت گل.

BUNDESLIGA

شب باشکوهشب باشکوهشهرشهر بزر بزرگگ
رقیب اصلی بایرن به بوندس‌لیگا برگشت

هری کین طبق معمول از کف 25گل در 
یک فصل عبور کرد و این کار را برای 
ششمین‌بار انجام داد؛ فصل ۲۰۱۵-۱۶ 
۲۹گل(،  ۲۵گل(، فصل ۲۰۱۶-۱۷ ) (
فصل ۳۰گل(،  (  ۲۰۱۷ -۱۸  فصل 

۲۳-۲۰۲۲ )۳۰گل(، فصل ۲۰۲۳-۲۴ 
)۳۶گل( و فصل ۲۵-۲۰۲۴ )۲۵ گل(.

Harry Kane

آنتونی در بتیس به 
ازای هر 90دقیقه 

0.65مشارکت گل 
داشته، درحالی‌که این 
آمار در یونایتد در این 
فصل 0.22مشارکت 
بوده است. 8گلی که 
آنتونی با لباس سبز و 
سفید به ثمر رسانده، 

از رکورد او برای 
یونایتد در نیمه‌اول 

این فصل و فصل 
قبل روی‌هم فراتر 
رفته است. آنتونی 

با اینکه در نخستین 
فصل حضورش 
در اولدترافورد 

نویدبخش ظاهر شد 
ولی فصل2022-23 

عملکرد وحشتناکی 
داشت و آن فصل را 
با 5گل زده در تمام 
رقابت‌ها پشت سر 

گذاشت. این وینگر 
راست با سرعت 

و شدت لیگ برتر 
مشکل داشت 

و به‌نظر می‌رسد 
مهارت‌های او بیشتر 
مناسب لالیگاست. 

آنتونی در 2فصل 
حضورش در آژاکس 

44تأثیرگذاری 
روی گل داشت؛ 
در منچستر فقط 

20تأثیرگذاری.

رده‌بندی 
بیشترین مشارکت گل یک 

بازیکن در نخستین فصل حضورش 

در لالیگا را ببینید: کریس رونالدو با رئال‌مادرید 

35مشارکت، لوئیس سوارس با بارسلونا 32، 

لواندوفسکی با بارسا 30، رادامل فالکائو با اتلتیکو و گرت 

بیل با رئال 28، فان نیستلروی با رئال 27، ساویولا با بارسا، 

خامس رودریگس با رئال و دیگو فورلان با ویارئال 26، 

هاسلبنک با اتلتیکو، زلاتان با بارسلونا و مسوت 

اوزیل با رئال 25مشارکت. آنتونی فقط در 

یک نیم‌فصل آمار 14مشارکت گل 
را ثبت کرد.


